



## COMUNICAT DE PRESĂ

În cursul lunii iulie 2021, Inspecția Muncii a derulat acțiunea de informare și conștientizare a lucrătorilor, cu privire la consecințele sociale și economice negative, pe care le produce munca nedeclarată și munca sub-declarată (munca la gri), la drepturile și obligațiile pe care le au aceștia, cât și riscurile la care se expun atunci când acceptă să muncească în asemenea condiții, acțiune intitulată: „MUNCEȘTE LEGAL! CUNOAȘTE-ȚI DREPTURILE!”

Acțiunea inițiată de către Inspecția Muncii, s-a desfășurat la sediile/punctele de lucru ale societăților comerciale de pe raza județului Bistrița-Năsăud, stații de transport, primării, locuri în care au fost afișate sau înmânate pliante cu informații privind importanța încheierii contractului individual de muncă, respectarea timpului de lucru și de odihnă, obligațiile și drepturile care i se cuvin salariatului angajat.

Au fost publicate pe site-ul instituției, [itmbistrita@itmbistrita.ro](mailto:itmbistrita@itmbistrita.ro), informații utile, de asemenea au fost distribuite pliante cu informații, cu privire la riscurile la care se expun, în cazul necunoașterii reglementărilor legale în domeniul relațiilor de muncă.

Acțiunile au fost desfășurate de către inspectorii de muncă din cadrul corpului de control Relații de muncă, pe baza programărilor întocmite de către conducerea instituției.

Această acțiune și-a propus creșterea gradului de conștientizare a entităților care pot avea calitatea de angajator și folosesc forța de muncă fără respectarea prevederilor legale, respectiv a persoanelor care desfășoară activități fără a avea încheiat contract individual de muncă, raportat la consecințele sociale și economice pe care le produce munca nedeclarată, precum și clarificarea unor aspecte privind modul de interpretare și aplicare a unor prevederi legale în domeniul relațiilor de muncă.

Aceste informații sunt promovate, în mod continuu și constant, de către inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Bistrița-Năsăud, în cadrul tuturor acțiunilor de control.

Berbecar Otilia,  
Inspector șef,  
Inspectoratul Teritorial de Muncă Bistrița-Năsăud

